

齐鲁晚报联合港交所举办“沪港通”投资报告会 齐鲁企业家联盟会员免费听

本报记者 刘相华

“沪港通”于11月17日开通的消息,有力地刺激了市场热情。“沪港通”正式启动被各方认为是内地资本市场对外开放,具有里程碑意义的事件,是资本市场划时代的变革,更是中国股市迎来大牛的第一步。

站在如此具有历史意义的时间坐标上,由齐鲁晚报和香港证券交易所联合举办的“沪港通”投资报告会也应运而生,这次大会是港交所首次走进山东举办大型专题报告会,也是山东证券业市场的一次投资盛会,更是奉献给齐鲁企业家联盟成员们的一份财富红包。主讲嘉宾为港交所高级副总裁王峰、港交所华东区代表石

晨光博士,两位嘉宾将围绕香港证券市场特点及沪港通交易两大主题,为投资者答疑解惑。

“沪港通”投资报告会定于11月25日下午2点在济南山东大厦举办,晚报读者以及广大投资者可拨打热线0531-85196715、85196713咨询,齐鲁企业家联盟的会员可以直接免费参与。目前活动报名已过半,计划前来聆听报告会的投资者请预约。从即日起,读者可关注微信公众号“齐鲁创富(微信号:qlwbj)”,留言感兴趣的话题,抢票热线为0531-85196715、85196713。报告会时间为2014年11月25日(星期二)14:00-18:00,地点为济南市山东大厦山东会堂。

主讲嘉宾



王峰

曾任上投摩根基金公司市场部与业务发展部总监、国联安基金公司副总经理、齐鲁证券总裁助理兼资产管理公司总经理等,目前担任香港交易所高级副总裁兼上海代表处负责人。



石晨光

香港交易所华东地区代表,曾在中金公司、中银万国等机构担任策略研究员、证券投资高级经理等职务,对内地及香港的证券市场均有深入的研究和了解。

沪港通投资报告会备受追捧 沪港通吹响牛市号角

本报记者 刘相华

沪港通迈出牛市第一步

这段时间,香港投资者北向交易即沪股通的兴趣似乎远超内地投资者对南向交易即港股通的兴趣。17日开市首日,下午两点沪股通总共130亿元的额度已全数用尽。截至港股收盘,港股通每日限额105亿元使用了约17%。第二天,沪港双向交易的热情都有所降温,沪股通额度仅用到39%,港股通净买盘仅为全日额度的7%。第三天,双向买入额继续减少,沪股通额度用去了21%,港股通只用去了2%。

证监会发审委委员、广发基金副总经理朱平称,沪港通的价值远不能用市场表现衡量,这是资本市场改革开放大幕的开启。沪港通是大国牛市的第一步,是大国战略的重要组成部分。

“沪港通是中国资本市场在全球化进程中跨出的最大一步,我们曾通过QFII投资和企业在香港上市等举措推动资本市场的开放进程,但这次在我们自己‘地盘’上制定规则吸引全球资本的参与还是首次。”万博兄弟

资产管理公司董事长滕泰称。

英大证券首席经济学家李大霄也对外宣称:“沪港通是中国资本市场开放的第一步,3000亿人民币额度相当于过去十几年QFII额度的总和,内地资本市场也将通过香港跟全世界资本市场相通,历史正在给中国一个战略性的国际机遇。”

多券商看涨A股5000点

2014年敢大胆预测A股大涨的券商当之无愧是国泰君安,在年初A股大盘还在2000点左右的时候,他们就喊出了2400点位的目标。在大盘冲过2400点之后,国泰君安旗帜鲜明地继续看多,并把明年目标定在了3200点。国泰君安最新策略研究认为,2015年A股可能出现30%上升空间。

数月前,国泰君安喊出2400点,市场还质疑不断,当上证指数上升到最近的2508点后,各大券商似乎都开始相信牛市了。

最近,一线券商申万就发布2015年投资策略报告认为,大类资产配置迎来权益类投资的英雄时代:国人最爱加杠杆争取财富“中国梦”,以前是楼市,现在是股市。申万对于指数的判断可

谓旗帜鲜明:看多,上证指数将上破3000点,但年内A股市场波动率大幅上升,阶段性回撤幅度将可能会超过200点。

在宏观研究领域一直颇有影响的中金公司也看多市场。10月底,中金在其2015年策略展望中表示,若2014年市场的核心变量是改革,2015年实际利率下行将是又一主导市场的重要变量,利率下行将鼓励风险偏好,2015年有望实现“股债双牛”,“具体到股市上,2015年A股年度收益预测将有望达到20%左右。”

在国内一线券商纷纷看多上证指数的时候,瑞银和高盛也加入多头大军。12日,瑞银对明年的A股行情进行展望,预计A股仍是“资金市”,沪深300指数将上升到3000点,较目前高20%,上证指数将上升至2900点。高盛则在沪港通推出前夕宣布看好国内股市,称沪港通是前所未有的机会,沪港通计划将沪港股市整合起来,全球第二市值股市诞生,将仅次于纽交所。

在各路看多大军中,最为高调的当数国泰君安任泽平,他提出,中国经济长期底部看到5%,经济增速到5%,无风险利率降一半,股市走牛可上5000点。

加速内地股市国际化步伐

“从中长期来看,沪港通的落地等于打开一扇窗,加速了内地股市国际化步伐。”山东财经大学科研处处长张志元表示,“沪港通使中国内地金融市场进一步向海外投资者开放。该机制启动前,只有为数不多的合格海外基金管理机构,获得中国政府许可投资内地股票、债券等金融工具。自2003年以来,此类投资的总规模已超过1000亿美元。”

沪港通令中国股市一举迈入全球顶尖市场的行列,意义不亚于20世纪80年代伦敦金融大爆炸,那次变革令伦敦得以同纽约相抗衡,成为全球顶级金融中心。这次中国政府给外国投资者以最大限度的市场投资机会,将香港作为金融中心的未来同中国内地紧紧联系在一起。

港交所高级副总裁王峰认为:“这个机制是香港与内地关系新时代的重要开端,是未来数十年连接两地股市的一座‘大桥’。这两天沪港通的表现说明不了任何问题,目前安全和平稳运行该机制是最重要的,或许这个机制将扭转中国老百姓未来的投资组合模式。”

11月17日注定会成为历史上的重要一刻。就在这一天,标志着我国资本市场跨入国际化的沪港通正式通车。沪港通的启动吹响了牛市号角,在波澜壮阔的资本市场里,相信大多数人都想在A股和H股中淘沙掘金,怎样尽快熟悉港股交易规则?相关机会如何把握?沪港通又会给股市带来怎样影响?一场场的沪港通投资报告会备受追捧。



嘉言敏行 一起精彩

山东嘉林建设工程有限公司,以成为中国建设工程领域一流品牌为愿景,全力打造建筑业全产业链系统平台。目前主营建筑幕墙、建筑门窗、建筑装饰、钢结构等专业工程设计、施工及项目咨询、管理、成本控制等系统服务。

建筑幕墙工程设计施工壹级资质
建筑装饰装修工程设计施工壹级资质
金属门窗专业承包壹级资质
钢结构专业承包贰级资质



官方网站: <http://www.sdgarlan.com> 服务热线: 4006907600